



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В Ленинском районе города Нижнего Новгорода бывший сотрудник строительной компании признан виновным в покушении на мошенничество на сумму свыше 7 миллионов 400 тысяч рублей



Собранные следователем СО по Ленинскому району города Нижнего Новгорода СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику строительной компании. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в декабре 2020 года подсудимый в силу своего служебного положения получил информацию о намерении заказчика заключить договор на строительство единого образовательного комплекса на территории нашего региона с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

субподрядной строительной организацией. Затем, введя в заблуждение генерального директора этой строительной компании относительно своих должностных полномочий, сообщил ему заведомо ложные сведения о том, что за взятку в виде денег и иного имущества на общую сумму свыше 7 миллионов 470 тысяч рублей, он готов способствовать в решении вопроса о заключении договоров субподряда между заказчиком и его компанией.

В 2021 году мошенническим способом подсудимый завладел денежными средствами руководителя строительной организации и его компании на сумму свыше 790 тысяч рублей, а в апреле 2021 года он стал пользоваться автомашиной Мерседес-бенц E-class стоимостью более 6 миллионов 680 тысяч рублей, которая должна была в последующем перейти к нему в собственность.

Однако генеральный директор строительной фирмы обратился в правоохранительные органы с заявлением на действия фигуранта, в связи с чем незаконно завладеть его имуществом подсудимый не смог.

В ходе предварительного расследования мужчина вину по предъявленному обвинению признал частично. В отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста. С занимаемой должности он уволен.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор не вступил в законную силу.

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1735524>